

## Posudek oponenta bakalářské práce

<b>Pracoviště:</b>	Katedra řízení
<b>Pracovník:</b>	Jana Dvořáková
<b>Obor:</b>	Účetnictví a finanční řízení podniku
<b>Název bakalářské práce:</b>	Rozvoj malého a středního podnikání v Jihočeském kraji
<b>Pracovník bakalářské práce:</b>	Ing. Dana Feferlová
<b>Název oponenta:</b>	Vedoucí oddělení podpory podnikání a rozvoje lidských zdrojů, Jihočeská hospodářská komora

### **Obsah práce:**

**Obsah práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Komentář:** Téma této práce je velmi aktuální. Zpracování bakalářské práce bylo na základě rámcové osnovy, která vymezuje jasné zaměření tématu, řešeno a pojato velmi dobře a bakalářská práce tak poskytuje podstatné informace k tomuto tématu.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Komentář:** V této práci bylo shromážděno a utříděno rozsáhlé množství dat související s širokou problematikou podpory MSP. Tyto informace byly zpracovány přehledně a mají logickou návaznost.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Komentář:** Především v souvislosti s analýzou programů podpory MSP v Jihočeském kraji využila autorka vedle odborné literatury oficiální internetové stránky, které se aktuálně věnují této problematice.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem velmi dobrý

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Komentář:** Bakalářská práce, zvláště pak část Návrh rozvoje MSP v Jihočeském kraji, vystihl aktuální témata podpory podnikání v EU na další období, tedy zaměření na inovace v podpoře tvorby klusterů a využívání podpor MSP.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

**Komentář:** Práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná. Velmi přínosná je pak příloha č. 9, která mapuje aktuální programy podpory MSP včetně jejich konkrétního popisu. Tento přehled může posloužit jako informační zdroj pro malé a střední podniky a zpřístupnit jim tak souhrnně dané informace.

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Znáte další formy podpory malého a středního podnikání v Jihočeském kraji, které vyhlašuje Jihočeský kraj?

**Otázka 2:** Jaké znáte nepřímé podpory rozvoje malého a středního podnikání v České republice?

**Datum:** 09. 05. 2006

**Podpis oponenta bakalářské práce:**

